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''Osnovno obrazovanje'' 
 

 
U okviru projekta ''Osnaživanje Roma'', Romski informativni centar, je nastavio 

rad sa ženama, koje nemaju završenu osnovnu školu. Da bi što bolje motivisali žene 
održane su još dve motivacione radionice pod nazivom: 14. maja - ''Obrazovanjem do 
uspeha'' i 28. maja - ''Ja sam uspešna žena''. Na ovim radionicama je prisustvovalo 12 
žena i 2 muškarca. Rad u malim grupama, nam omogućava bolje upoznavanje sa 
potrebama učesnika, radi daljeg osmišljavanja za uključivanjem u proces obrazovanja 
odraslih.  

U okviru ove komponente, uradili smo jednu mešovitu radionicu 21. maja – ''Ja 
sam uspešna žena'', u kojoj pokrenetu razmena iskustava žena u zajednici. Na radionici je 
prisustvovalo 13 žena, različitih obrzovnih struktura, godina i životnih interesovanja. Ova 
radionica je pokazala mnogo bolji način da se motivacija kod žena koje nemaju osnovnu 
školu, podigne ne viši nivo. Očekujemo da žene koje nemaju osnovno obrazovanje, 
nakon svih radionica, krenu u upis u školama koje se bave obrazovanjem odraslih. Za sad 
u Kragujevcu ne postoji škola, koja se bavi obrazovanjem odraslih.  

RIC u ovom trenutku pokušava da lobira kod raznih aktera u zajednici da se 
otvori škola za obrazovanje odraslih. 
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* Zaključci i preporuke regionalne konferencije: Romkinje u Dekadi 
 

U Beogradu je u okviru regionalnog programa ''Osnaživanje Romkinja'', održana 
regionalna konferencija koja je jedna od aktivnosti trogodišnjeg regionalnog projekta 
„Osnaživanje Romkinja“. Program  sprovodi CARE Internacional Severo-zapadni Balkan 
u sklopu Dekade za Inkluziju Roma 2005-2015, u partnerstvu sa ženskim romskim 
nevladinim organizacijama iz regiona: Bolja budućnost - Tuzla (BiH), Centar za romske 
Inicijative - Nikšić (Crna Gora), Romski ženski centar - Bibija - Beograd (Srbija) i 
Romsko srce - Jagodnjak (Baranja, Hrvatska). 

Cilj konferencije: Pregled uloge i uključenosti Romkinja u sprovođenje 
Nacionalnih akcionih planova u sklopu Dekade za Inkluziju Roma 2005-2015. 

Konferencija je održana u Beogradu, u zgradi Palate Srbija (Bulevar Mihajla 
Pupina 2, Novi Beograd), dana 13. i 14. 05. 2010. godine. 

 
Donešeni su sledeći zaključci na konferenciji: 

Učesnice i učesnici konferencije pozdravljaju dosadašnje napore koje su zemlje članice 
Dekade postigle na polju unapređivanja položaja Romkinja. 

 
U cilju dalje afirmacije, predlažemo sledeće: 

1. Potrebno je da sve zemlje članice Dekade osiguraju uvođenje rodne dimenzije u 
nacionalna strateška dokumenta.   

2. Uspostavljanje i rodno osetljivih indikatora u strategije i akcione planove na 
nacionalnom i lokalnom nivou sa ciljem sveobuhvatnog monitoringa i 
izveštavanja o realizaciji aktivnosti.  

3. Potrebno je više uključiti Romkinje u kreiranje i realizovanje strateških 
dokumenata na nacionalnom i lokalnom nivou.  

4. Uspostaviti princip rodnog budžetiranja u kreiranje i realizovanje strateških 
dokumenata. 

5. Uspostaviti transparentnost korišćenja sredstava namenjenih unapređivanju 
položaja Romkinja. 

6. Uključiti romske aktivistkinje i stručnjakinje u drugim oblastima u mehanizme za 
ostvarivanje rodne ravnopravnosti na lokalnom i nacionalnom nivou. 

7. Potrebno je obezbediti uslove za ravnopravno političko učešće i predstavljanje 
Romkinja. 

8. Stvaranje mreža romskih ženskim organizacija civilnog društva na nacionalnom i 
regionalnom nivou i kreiranje zajedničke platforme.  

9. Jačanje kapaciteta romskih ženski OCD sa ciljem uključivanja u implementaciju 
IPA  i strukturalnih fondova. 

10. S obzirom na sličan položaj Romkinja u regionu, međuvladine i međunarodne 
organizacije treba da imaju usaglašenu strategiju podrške romskom ženskom 
pitanju. 

11. Povećati vidljivost Romkinja u medijima i smanjivanje stereotipa o Romkinjama. 
 

 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


* Poziv za uključenje u kampanju za predškolski program PPP i prvi 
razred 

 
  

Pozivam Vas da se uključite u kampanju za upis dece u Pripremni predškolski 
program-PPP i u prvi razred.  Kampanja je rezultat partnerskog odnosa izmedju 
Ministarstva prosvete, REFa, OEBSa i UNICEFa, a materijali koji će se distribuirati su 
informativne brošure za roditelje u vezi sa upisnim procedurama, potrebnim 
dokumentima, pravima dece i roditelja i novinama koje je doneo Zakon o osnovama 
obrazovanja i vaspitanja.  Ištampali smo dve brošure, jednu za upis i PPP, drugu za upis u 
1.razred; obe brošure su podržane posterima. 
 

Ciljna grupa su pre svega romski roditelji koji još nisu započeli upis svoje dece, kao i 
oni kojima će svaka informacija o njihovim pravima i obavezama biti dragocena.  Plan je 
da se posteri zalepe u svim školama i vrtićima kojima gravitiraju romska deca iz vaše 
sredine, kao i u domovima zdravlja, centrima za socijalni rad, domovima 
kulture/romskim centrima, u NVOima, na unutrašnjosti izloga prodavnica u naseljima, i 
svim ostalim mestima koja su adekvatna kada je vaša sredina-naselje u pitanju. 
Ako se odlučite da se uključite u kampanju od vas bi se očekivalo da podelite što više 
brošura onim korisnicima za koje znate da su im potrebne. 

Na posterima i brošurama piše da su štampani u saradnji sa Ministarstvom prosvete 
tako da ne bi trebalo da bude problema da isti budu okačeni u svim institucijama koje 
sam navela, kao i da brošure budu deljene čak i u školama i vrtićima kada roditelji dodju 
da se raspitaju za upis. 

Isti materijali će biti distribuirani svim Romskim/Pedagoškim asistentima koji će ih u 
podeliti u okviru svojih redovnih aktivnosti. 

Ako ste zainteresovani da učestvujete u ovoj kampanji neophodno je da mi što hitnije 
odgovorite, kao i da navedete koje količine postera i brošura bi vam trebale za početak. 
Do materijala možete doći tako što ćete mi poslati svoju poštansku adresu i mi ćemo vam 
materijale poslati poštom. Uz preuzimanje materijala preuzimate i obavezu da vodite 
evidenciju o ditribuciji istih. 
Takodje vas molim da mi pošaljete kontakte svih organizacija za koje mislite da bile 
zainteresovane da se uključe u ovu kampanju. 
 

Naglašavam da mi se možete javiti mail-om odmah ili na telefon 063/346-507. 
 
Srdačan pozdrav, 
Nataša Kočić-Rakočević 
 
Nataša Kočić-Rakočević  
REF Country facilitator  
Roma Education Fund  
+381 63 346 507 (mobile phone number)  
nkocic@romaeducationfund.org 
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* Poziv za dostavljanje komentara za izveštaj “Praćenje socijalne 
uključenosti u Srbiji” 

 

Želimo da vas obavestimo da je Tim za socijalno uključivanje i smanjenje 
siromaštva, u saradnjii sa Republičkim zavodom za statistiku, pripremio Izveštaj 
Praćenje socijalne uključenosti u Srbiji - pregled i trenutno stanje socijalne 
uključenosti u Srbiji na osnovu praćenja evropskih i nacionalnih pokazatelja. Izveštaj 
je dostupan na adresi: http://www.inkluzija.gov.rs/?p=2615. 

Izveštaj Praćenje socijalne uključenosti u Srbiji - pregled i trenutno stanje 
socijalne uključenosti u Srbiji na osnovu praćenja evropskih i nacionalnih pokazatelja, 
predstavlja doprinos uspostavljanju sistema za praćenje pokazatelja i socijalnog 
uključivanja i smanjenja siromaštva u Republici Srbiji. Izveštaj ukazuje na trenutne 
potencijale za praćenje pokazatelja socijalne uključenosti koji su usaglašeni na nivou EU 
zemalja, mapira nedostatake u izvorima podataka za merenje pokazatelja socijalne 
uključenosti i siromaštva u Srbiji i daje okvir i prostor za sagledavanje trenutnog stanja 
socijalne uključenosti i siromaštva u našoj zemlji.  
 

Metodologija praćenja socijalne uključenosti treba da obezbedi uporedivost 
osnovnih pokazatelja stanja socijalne uključenosti članica EU, kao i onih koje se nalaze u 
procesu pristupanja EU, ali i da obezbedi uvid u specifičnosti problema socijalne 
uključenosti koji proističu iz osobenosti tranzicionog puta Srbije. Ovaj dokument daje 
dobru osnovu za praćenje i donošenje boljih politika socijalnog uključivanja i smanjenja 
siromaštva, a u svetlu priprema za izradu Zajedničkog memoranduma o socijalnom 
uključivanju (Joint Inclusion Memorandum-JIM), nakon sticanja statusa države kandidata 
za članstvo u Evropskoj uniji. 

Izveštaj Praćenje socijalne uključenosti u Srbiji - pregled i trenutno stanje 
socijalne uključenosti u Srbiji na osnovu praćenja evropskih i nacionalnih pokazatelja 
je u radnoj verziji, koja podleže stalnom unapređivanju sadržaja, i stoga koristimo ovu 
priliku da pozovemo sve državne institucije, organizacije civilnog društva, međunarodne 
organizacije, donatore, istraživačku i naučnu zajednicu, kao i sve druge zainteresovane 
strane, da doprinesu poboljšanju ovog dokumenta dostavljanjem komentara i sugestija na 
njegov sadržaj. Svoje predloge možete slati na biljana.mladenovic@gov.rs, najkasnije do 
30. juna 2010. godine.  

Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva 

  
Irena Radinović  
Koordinatorka za informisanje/Prevodilac  
Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva 
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* Informacije o aktuelnim javnim pozivima/konkursima 
 
 
 

Naslov programa: Program grantova 
 
• Donator / institucija koja je objavila poziv: ECF – Evropski kulturni fond 
• Tema (ciljevi / prioriteti programa): Fond podržava: osnaživanje ljudi kroz umetnost i 

kulturu, različitosti u našim društvima, povezivanje izvora znanja, međusektorske i među-
generacijske mreže, različitosti u Evropskim društvima: projekte koji smanjuju 
isključenost i sukob, povezuju ljude, projekte koji ciljaju  novu publiku i stvaraju  nova 
mesta za prezentaciju kulture.  
Podržavaju se projekti koji probaju inovativna i kreativna partnerstva za razvoj, proširuju 
znanja kroz razmenu i učešće javnosti, kao i projekti u kojima se  eksperimentiše sa 
novim tehnologijama. 

• Aplikanti: Nezavisne umetničke i kulturne organizacije sa sedištem u zemljama Zapadnog 
Balkana, nezavisne umetničke i kulturne organizacije sa sedištem u drugim delovima 
Evrope u saradnji sa nezavisna organizacija u regionu Balkana 

• Finansiranje: Grant podržava 80% ukupnog budžeta projekta. Grantovi se dodeljuju u 
ukupnom iznosu između 15.000 i 30.000 eura. 

• Trajanje projekta: 18 meseci  
• Rok za prijavu: Projekti se primaju tokom čitave godine, pri čemu se odluka o dodeli 

sredstava donosi na svaka 3 meseca. 
• Internet adresa / email: www.eurocult.org    

 
Odgovarajuću dokumentaciju možete preuzeti i sa našeg sajta. 
Izvor: Evropski kulturni fond  

 
 

Naslov programa: Oglas za podnošenje idejnih rešenja pod-
projekata u okviru STAR projekta 
 
• Donator / institucija koja je objavila poziv: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede 
• Tema (ciljevi / prioriteti programa): Ministarstvo poljoprivrede, šumarstvo i 

vodoprivredu, otvara konkurs za dostavljanje idejnih rešenja (IR) za projekte koji će biti 
finansirani kroz Shemu Konkurentskih Grantova (CGS) u okviru STAR projekta 
STAR Projekat: Republika Srbija je primila kredit od Međunarodne banke za obnovu i 
razvoj (IBRD – Svetska banka) i donaciju od Globalnog fonda za zaštitu životne sredine 
(GEF) za troškove Projekta reforme poljoprivrede Srbije u tranziciji (STAR). Cilj STAR 
Projekta je da se ojača konkurentnost srpske poljoprivrede i da se sačuva globalno važan 
eko sistem planinske oblasti Stara Planina. Projekat se sastoji od četiri dela: Jačanje 
poljoprivrede i sistema podrške ruralnom razvoju; Izgrađivanje znanja i kapaciteta 
poljoprivrednih proizvođača i prerađivača; Upravljanje prirodnim parkom Stara Planina; 
Projektno upravljanje  koordinacija. 
Projekti će biti finansijski potpomognuti kroz grantove ponuđene od strane Ministarstva 
poljoprivrede i Svetske banke kroz STAR projekat. Grantovi su namenjeni za primenjena 
istraživanja u poljoprivredi (AAR) kao i za poljoprivredno savetodavstvo (AE). 
Utvrđeni prioriteti su u skladu sa strateškim ciljevina poljoprivrednog sektora i to su: 
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– Jačanje konkurentnoti srpske poljoprivrede i proizvodnja zdrave i kvalitetne hrane 
– Održivo upravljanje prirodnim resursima 
– Ruralni razvoj 
– Promocija udruživanja i  
– Diseminacija i edukacija korišćenjem sredstava javnog informisanja. 

• Aplikanti: Za pod-projekte za poljoprivredno savetodavstvo 
– Poljoprivredne zadruge 
– Udruženja poljoprivrednih proizvođača i prerađivača 
– Nevladine organizacije koje se bave savetodavstvom u poljoprivredi 
– Privatne firme, preduzetnici i drugi privredni subjekti koji se bave savetodavnim 

poslovima u poljoprivredi i svrstana su u mala pravna lica 
Za  pod-projekte za primenjena istraživanja u poljoprivredi (AAR) 
– Naučni instituti i fakulteti, iz oblasti poljoprivrede 
– Inovativne organizacije, iz oblasti poljoprivrede 

• Finansiranje: Konsultovati priloženu dokumentaciju  
• Trajanje projekta: Najkasnije do oktobra 2011. godine 
• Rok za prijavu: 13. jun 2010. godine 
• Internet adresa / email: www.minpolj.gov.rs, star.tech@minpolj.gov.rs, 

veljko.djordjevic@minpolj.gov.rs  
 

Odgovarajuću dokumentaciju možete preuzeti i sa našeg sajta. 
Izvor: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

 
 

Naslov programa: Program grantova 
 

• Donator / institucija koja je objavila poziv: Višegradski fond 
• Tema (ciljevi / prioriteti programa): Višegradski fond je međunarodna organizacija 

koju su osnovale vlade država Višegradske grupe (V4) – Mađarske, Slovačke, Češke i 
Poljske, radi podsticanja saradnje među zenljama članicama, kao i između zemalja V4 i 
zemalja koje obuhvataju širi region zapadnog Balkana, centralne i istočne Evrope i južnog 
Kavkaza . 
Osnovni cilj formiranja Fonda je da finansijski podrži projekte iz 6 prioritetnih oblasti: 
kulture, obrazovanja i naučne saradnje, razmene mladih, prekogranične saradnje i 
promocije turizma. 
Grantovi Višegradskog fonda se realizuju kroz više programa. 
Mali i standardni program podrške 
Namenjen je za finansiranje projekata baziranih na sledećim oblastima: kulturna saradnja, 
nauka i istraživanje, obrazovanje, razmena mladih, prekogranična saradnja i turistička 
promocija. 
Podmnosilac projekta može biti bilokoja organizacija ili fizičko lice, osim institucija koje 
se direktno finansiraju iz državnog budžeta 
Minimalan broj zemalja uključenih u jedan projekat je tri (aplikant i partneri iz najmanje 
dve zemlje V4) 
Maksimalno trajanje projekta: 6 meseci za mali, odnosno 12 meseci za standardni 
program podrške 
Maksimalni iznos finansiranja za mali program podrške: 5000 EUR (pokriva se do  
Minimalni iznos finansiranja za standardni program podrške: €5.001 (pokriva se do 50% 
od ukupnih troškova projekta) 
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Rokovi za konkurisanje za mali program podrške: 1. mart, 1. jun, 1. septembar, 1. 
decembar.  
Rokovi za konkurisanje za standardni program podrške: 15. mart, 15. septembar. 
Višegradski strateški program 
Namenjen je za finansiranje dugoročnih projekata strateškog karaktera, koji moraju 
odgovarati prioritetima V4 za datu godinu. Aplikanti van V4 ih u ovoj godini mogu 
koristiti za: obeležavanje Dekade Roma; prenos know-how iz V4; promocija V4.  
Podnosilac projekta: Pravna lica iz zemalja V4 ili iz njima susednih zemalja. 
Minimalan broj zemalja uključenih u jedan projekat: pet (aplikant i partneri iz svih 
zemalja V4). 
Trajanje projekta: od 12 do 36 meseci. 
Maksimalni iznos finansiranja za mali program podrške: nema limita, ali je prosečan 
iznos finansiranja oko 50000 EUR (pokriva se do 50% od ukupnih troškova projekta) 
Program za podršku univerzitetima 
Namena: Za promovisanje i podršku razvoju i pokretanju kurseva ili studijskih programa 
na univerzitetima, čija bi tema eksplicitno bila vezana za zemlje V4.  
Podnosilac projekta: bilo koji državni ili privatni univerzitet u svetu.  
Finansirani iznos: 15000 EUR za kurs; 50000 EUR za studijski program.  
Rok za konkurisanje: 10. novembar 2010. 
Program stipendiranja 
Namena: Za finansiranje redovnih, naučnih, ista studente, naučnike i istraživačkih, master 
i post-master studija na akreditovanim univerzitetima i institutima u zemljama V4. 
Podnosilac molbe: studenti iz 17 zemalja (uključujući i Srbiju) koji su već završili 
najmanje 4 semestra na matičnom univerzitetu. 
Preduslovi: aplikant ne sme biti državljanin zemlje za čiji univerzitet aplicira; ne sme 
aplicirati za studije u istoj zemlji u kojoj je završio prethodni deo studija.  
Vremenski okvir: 1-4 semestra, odnosno 5-20 meseci (u zavisnosti od vrste studija).  
Rok za prijavu: 31. januar (aplikacije se ne primaju pre septembra prethodne godine).  

• Internet adresa / email: www.visegradfund.org  
 

Odgovarajuću dokumentaciju možete preuzeti i sa našeg sajta. 
Izvor: Centar za razvoj neprofitnog sektora 

 
 
Naslov programa: Aktivne zajednice 

 
• Donator / institucija koja je objavila poziv: Balkanski fond za lokalne inicijative 

(BCIF) 
• Tema (ciljevi / prioriteti programa): Osnovni cilj BCIF-ovog programa Aktivnih 

zajednica je unapređenje i razvoj lokalnih zajednica u Srbiji putem finansijske pomoći 
inicijativama, koje pokazuju uključenost građana u rešavanje zajedničkih problema u 
zajednicama iz kojih dolaze, na najbolji način upotrebljavaju lokalne resurse i potencijale 
i promovišu saradnju sa različitim sektorima. 
Specifični ciljevi programa su: 
– Podrška ljudima/organizacijama da prepoznaju potrebe svoje zajednice i da spremno i 

odgovorno osmisle načine za rešavanje problema 
– Podsticanje kreativnog i efikasnog načina rešavanja problema sa kojima se zajednice 

u Srbiji suočavaju 
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– Podsticanje korišćenja lokalnih resursa u izvođenju aktivnosti – znanja i veštine ljudi, 
spremnost da se uloži novac, roba, rad, vreme, ideje, dobra volja, i iskoriste prirodni i 
društveni potencijali sredine. 

Ovaj program ne postavlja ograničenja u izboru oblasti i tema. Organizacije/grupe su 
pozvane da same odrede prioritete, koji su zajednička briga građana u njihovim 
zajednicama, da ponude raspoloživa rešenja koja će pokrenuti rešavanje problema i time 
doprineti ostvarenju dobrobiti za celu zajednicu. Deo programa posvećen je pitanjima 
socijalne zaštite (uspostavljanje servisa iz oblasti socijalne zaštite, sprovođenje i 
unapređenje reforme sistema socijalne zaštite). 

• Aplikanti: Za program Aktive zajednice mogu se prijaviti neprofitne organizacije/grupe iz 
Srbije  

• Finansiranje: Maksimalni iznos donacije je 350.000,00 dinara. 
• Trajanje projekta: Nije navedeno u dokumentaciji 
• Rok za prijavu: 8. jun 2010. godine 
• Internet adresa / email: www.bcif.org, prijave@bcif.org, office@bcif.org   
 
Odgovarajuću dokumentaciju možete preuzeti i sa našeg sajta 
Izvor: Balkanski fond za lokalne inicijative (BCIF) 
 
 
Naslov programa: Konkurs o uslovima i  načinu korišćenja  
podsticajnih sredstava za ruralni razvoj kroz investicije u 
prerađivačke kapacitete za preradu mleka i mesa u 2010. godini 

 
• Donator / institucija koja je objavila poziv: Ministarstvo poljoprivrede, šumasrtva i 

vodoprivrede 
• Tema (ciljevi / prioriteti programa): Podsticaji se ostvaruju za namene investiranja u 

prerađivačke kapacitete za preradu mleka, i to za: izgradnju objekata za preradu mleka; 
izgradnju prostorija za prikupljanje i skladištenje  mleka; nabavku novih proizvodnih 
linija za proširenje asortimana proizvoda; nabavku novih mašina i/ili opreme, u cilju 
modernizacije postojećih ili opremanja novih prerađivačkih kapaciteta; rekonstrukciju 
objekata za preradu mleka, u cilju ispunjavanja veterinarsko-sanitarnih uslova; 
rekonstrukciju prostorija za prikupljanje i skladištenje  mleka. 
Podsticaji se, takođe,  ostvaruju za namene investiranja u prerađivačke kapacitete za 
preradu mesa, i to za: izgradnju objekata za preradu mesa; izgradnju prostorija za 
prikupljanje i skladištenje mesa; rekonstrukciju postojećih objekata za preradu mesa, u 
cilju ispunjavanja veterinarsko-sanitarnih uslova; nabavku nove proizvodne linije za 
proširenje asortimana proizvoda; nabavku novih mašina i/ili opreme u cilju modernizacije 
postojećih ili opremanja novih prerađivačkih kapaciteta; izgradnju objekata  u cilju 
uspostavljanja klaničnih kapaciteta; izgradnju objekata za upravljanje otpadom u 
klanicama i prerađivačkoj industriji; nabavku nove opreme za upravljanje otpadom u 
klanicama i prerađivačkoj industriji; rekonstrukciju prostorija za prikupljanje i 
skladištenje mesa. 

• Aplikanti: Pravo na korišćenje podsticajnih sredstava pod uslovima utvrđenim ovim  
konkursom imaju: 
– pravno lice, 
– preduzetnik 

• Finansiranje: Podsticaji se utvrđuju u procentalnom iznosu od 50% od vrednosti  ukupne 
realizovane investicije, bez uračunatog poreza na dodatnu vrednost. Minimalna vrednost 
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investicije za koju se odobravaju podsticaji po ovom konkursu ne može biti manja od 
200.000 dinara, bez uračunatog poreza na dodatnu vrednost. Maksimalni iznos podsticaja 
po jednom korisniku sredstava ne može biti veći od 20.000.000 dinara.   

• Trajanje projekta: Nije navedeno u dokumentaciji 
• Rok za prijavu: 15. avgust 2010. godine 
• Internet adresa / email: www.minpolj.gov.rs  

 
Odgovarajuću dokumentaciju možete preuzeti i sa našeg sajta. 
Izvor: Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
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